

口腔醫學院舉辦牙體技術人員 160 小時繼續教育課程

本校口腔醫學院本著培育與服務牙體技術人才為宗旨，於 2012 年 10 月 13 日起連續 10 週週末，舉辦牙體技術人員 160 小時繼續教育課程，計有 20 場牙體技術教育相關課程，以嘉惠牙體技術師生之進修需求，同時亦開放台中、台南遠距同步教學。課程內容囊括了牙醫學八大學門與牙體技術專業學科，期望能帶給學員更紮實的理論基礎。



為了豐富本課程內容，口腔醫學院特別安排了專業師資，其中包括口腔醫學院牙醫學系暨牙體技術學系資深基礎教師與臨床教師，針對牙體形態學、牙科材料學、牙冠牙橋技術學、陶瓷技術、全口義齒技術學、局部義齒技術學、感染控制與環境衛生、牙技法規倫理學等主題進行深入的解說與探討，學員們對於課程主題皆抱著高度的興趣，專心投入學習、反應熱烈，課後學員仍與教授進行激烈的討論，本活動於 2012 年 12 月 16 日圓滿結束。

課程結束後，學員們對於未來取得牙體技術生國家考試個個信心滿滿，企圖能在日常實際操作中有所發揮並能高分取得國家專業證照，口腔醫學院亦祝福與期待學員們能在未來大放異彩。（文/口腔醫學院）【圖：中華民國牙體技術學會莊政洲理事長（左 2）10 月 13 日親臨，為此次課程活動開幕式致詞】



【圖：牙體技術學系彭珮雯助理教授（左圖）及李薇芳講師（右圖），分別講授主要講授牙科材料學、牙體形態學】